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У Львові відзавтра здорожчає проїзд у
транспорті: якими будуть тарифи
Світлана Макринська 10:49, 15.05.26 2 хв. 85

Підпишіться на нас в Google

При оплаті готівкою вартість однієї поїздки складатиме 30 грн.

Вартість проїзду зросте через ситуацію зі здорожчанням пального / фото мерії Львова

У Львові від суботи, 16 травня, змінюється вартість проїзду у всьому громадському

транспорті. Про це повідомили у Львівській міській раді. 

Зокрема, вартість залежатиме від способу оплати:

при оплаті транспортною карткою "ЛеоКарт" для студентів – 11,5 грн (зараз – 8,5 грн);
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Що відомо про наміри підвищити вартість проїзду у Києві

при оплаті додатком або загальною "ЛеоКарт" – 23 грн (зараз – 17 грн);

при оплаті банківською карткою/телефоном з підтримкою NFC – 26 грн (зараз – 20

грн);

при оплаті готівкою – 30 грн (зараз – 25 грн).

Вартість студентського абонементу на всі види транспорту становитиме 575 грн (зараз –

450 грн), загального абонементу на всі види транспорту – 1150 грн (зараз – 900 грн).

Окрім того, розмір штрафу за безквитковий проїзд підвищується з 400 грн до 520 грн.

Вартість перевезення багажу при безготівковому розрахунку – 23 грн, а при оплаті

готівкою – 30 грн.

За інформацією мерії, куплені раніше квитки будуть дійсними.

Також у міськраді наголосили, що під час попереднього перегляду цін, торік у травні,

вартість дизельного пального складала близько 48 грн за літр, сьогодні – вже понад 90

грн.

В Київській міській державній адміністрації готуються переглянути тарифи на проїзд в

громадському транспорті міста. Про це стало відомо 7 квітня. 
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зокрема мер Віталій Кличко заявив, що вартість проїзду в столиці залишається

найнижчою в Україні. Поточний тариф у 8 гривень не переглядали з 2018 року.

За даними Департаменту транспортної інфраструктури КМДА, собівартість перевезення

одного пасажира у метрополітені столиці на 2026 рік складає 64,53 грн, а в наземному

транспорті – 37,57 грн.

"Укрзалізниця" змінила правила повернення квитів: скільки втрачатимуть пасажири

У Львові хочуть підняти ціну на громадський транспорт: місто готує нові тарифи

По пенсійному не пустять: де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні

Всі новини України новини Львова проїзд в маршрутках
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик .

Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою
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